

主医治了我的疾病、 抚慰我疲惫的心灵

杰米玛·阿尼扬戈(肯尼亚内罗毕万民圣教会)

我在温卡他龙凯做食品生意，是育有8名亲生子女和2名孤儿的母亲。单靠丈夫和我的收入远远不能维持这一家人生计所需，每一天都是痛苦的延续。



杰米玛·阿尼扬戈与丈夫的合影。

虽说过信仰生活多年，信心却一直没有扎下根基。但是登录到内罗毕万民圣教会之后，我经历了非同寻常的事件。

那年怀上第八胎的时候，孕期过了11个月依然没有临盆迹象，于是去了几家医院，但每次都是因凑不齐费用而不能接受诊疗，甚至因贫血屡次昏迷。这样下去会不会母婴都有生命危险呢？不由一种恐惧的念头袭上了心头。

2008年的3月，一个偶然的机会通过家庭电视节目看到内罗毕万民圣教会郑明浩牧师有关灵信心的讲道，听完讲道深有感触的我，决定接受郑明浩牧师的祷告。

后来我找到肯尼亚内罗毕万民教会献上礼拜后，参加了那天下午的患者聚会。那天为了接受郑明浩牧师祷告的人在台前排起长长的队伍。许多佩戴记录病名标签的患者们，接受完祷告就高呼“哈利路亚！”开始作见证。

“是啊！我同样也能得到医治！”但是我还是拿不出站在众人面前的勇气，因为当时经常昏迷晕倒的

缘故更缺乏勇气。看到我不知道所措的样子，大女儿尤妮斯把我带到了台前。终于轮到我了，当郑牧师按手在我的头上祷告的时候，我感觉到浑身发热。

“父啊！请赐下圣灵的火，帮助您的女儿能够顺产。”分明在我体内瞬间发生了什么事，突然感觉到浑身轻飘飘。

紧接着郑牧师对我说：“孩子这一周内就会生下来，所以不用担心。”令人惊讶的是真的照郑牧师所说的话应验了。

我就是在那一周星期二晚上分娩的，现在孩子非常健康，哈利路亚！我第七个孩子3岁的儿子埃里克，出生第3周开始患上了异位性皮炎。脸部好像被烧伤了一般不堪入目，而且异味也非常重，因为这样还曾从居住地区被赶了出来。

生活原本就艰难、拮据，所挣的钱还要用来充当治疗费用。不过埃里克也是接受郑明浩牧师祷告后得到了医治。接受祷告后埃里克立即摆脱了痛苦，病情急速好转，过了三个星期之后就完全得到了医治，脸上的皮肤变得像新生儿皮肤那样细腻光滑。

并且通过有关十分之一奉献的教导战胜了贫困。自从开始奉献当纳的十分之一后，不仅我经营食品销



为患有严重异位性皮炎的埃里克祷告的郑明浩牧师



得到医治之前和接受祷告后仅仅过了三周皮肤干净净得到医治的埃里克



杰米玛·阿尼扬戈(靠右)与部分家人(在内罗毕万民圣教会前)

通过电话接受祷告竟然 还能得到医治！

哦，神啊！

亚历山大·苏托夫(俄罗斯圣彼得堡)



从右边开始亚历山大·苏托夫、女儿、妻子、女婿(后排)

我是一名高中英语老师，10月12日中午12点钟左右在课间差一点晕倒。下课后拖着如注铅般的脚步艰难地回到了家。

当天晚上，突然脸部歪斜，舌头右半部出现了麻痹症状，血压也升到了170/110，病情非常危急，于是我被送到了医院。第二天，检查结果是高血压和中风。妻子把录有李载禄牧师医治祷告的电话语音信箱告诉了我。妻子从事李载禄牧师的著作、讲章以及《万民新闻》的俄罗斯语翻译工作，借着妻子的帮助一直以来得以耳闻目睹圣福音和神权能的作工，信心也在渐渐长进，所以我决定完全依靠全知全能的神。10月14日星期三早晨，妻子帮我接通了翻译成英语的李载禄牧师电话语音信箱祷告(1-770-554-5679)。

“现在开始为患者做祷告，……高血压、中风、脑出血、……都退去！……。”血压降到了150/90。经电脑断层扫描结果，既没有脑损伤，血压也恢复了正常。这不得不让我惊讶，“只是接受了电话语音信箱祷告，竟然还能得到医治！”后来又反复测量血压结果均显示130/85正常数值。这无疑就是通过超越时空接受李载禄牧师电话语音信箱医治祷告后得到了医治。10月23日，我接受了最后诊断，主治医生面带微笑地说：“检查结果没有发现任何异常，血压也是正常，是突如其来的中风，不过非常幸运，好像已经消失无踪了。”

02-1 生命的话语

人子的肉与血

主耶稣因着真爱，披戴肉身，降世为人，为我们献出了自己的血和肉。凡将这能主耶稣的大爱领受在心里的人，必然会吃人子的肉，喝人子的血。

02-2 教会消息

万民青年们的“文书宣教日”

万民中央教会青年、大学、迦南、保罗、马利亚等5个宣教会青年们正在举办“文书宣教日”活动。

03 万民的亲人

“年轻人，你们是万民的希望！”

在教会是信实可靠的圣徒，在教会外又是出类拔萃的英才，过着服侍生活的本教会体育、演艺、医疗、企业等从事专门职业青年圣徒们的故事

04 见证

海外圣徒们也见证“我蒙神应允了”

全家人体检健康与祝福后，走出家门传播福音的肯尼亚圣徒和通过李载禄牧师的电话语音信箱祷告，高血压和中风得到医治的一位俄罗斯圣徒的见证。

万民新闻

MANMIN NEWS

第43号 2009年 11月 29日
电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.or.kr

“不能再有没钱上学的孩子”

迄今为止已累计给一万名本教会的圣徒子女颁发了奖学金

共有138名学生领取了 2009年第四季度奖学金

2009年11月8日，在主日晚礼拜时间，本教会救济委员会主管的奖学金颁发仪式，在本堂进行。当天给罗信姬(女、13岁、小华小学)、金尤敏(女、14岁、影西中学)、朴秀斌(男、19岁、独山高中)学生等共138名学生颁发了奖学金。

奖学金受惠对象是：少年少女家长、因家境贫困有碍学业或者在校学习成绩优秀的小、中、高、大学学生。奖学金通过指导教师或区长的推荐，选定信仰生活和学习上皆为榜样学生，按季度，一年四次(大学生二次)颁发奖学金。

负责选定奖学金受领生的奖学金部部长崔英信传道师说：“堂会长常常嘱咐我们说：‘我们教会不能有一名因交不起学费不能上学的学生。’”

虽说如今国家的福利待遇比较完善，但是因父母的事业倒闭或疾病等

突如其来的因素，不能及时得到国家援助，被排除在福利范围之外的青少年群体还存在很多，奖学金就是以他们为对象。本教会的奖学金来源是：本教会的小卖部和自动贩卖机收入、教会财政、堂会长李载禄牧师和李奎东长老的支援。

李奎东长老[53岁、(株)乌陵投资管理公司、乌陵综合商贸]从2005年开始积极参与到奖学金事业。他说：“当年我是仰望神的大祝福与所赋予我的梦想，开创了乌陵投资管理公司。但是事业并不随人意，正当处于是否停业的两难抉择时，我以‘不能放弃，越是困难的时候，越要栽种信心的种子！’的决心，开始后援奖学金。从此神果真赐福于我。看到领取奖学金的孩子们在健康地成长，我心无比欣慰。”

堂会长李载禄牧师遇见神之前，因7年的病榻生涯，历尽贫困之苦，因此他积极致力于帮助困难邻舍的福利事业。本教会从1982年开创新期开始，一如既往地开展了奖学金事业，到了1995年救济委员会(委员长：李守真牧师)



11月8日，主日晚礼拜时救济委员会奖学金部主管的第四季度奖学金颁发仪式，在本堂举行。

下设了救济部和奖学金部，更加活跃开展福利事业。迄今为止已累计给一万名学

生颁发了奖学金。奖学金部部长崔传道师回忆：曾经有一次堂会长突然问起因长期没有出席教会连指导教师也遗忘的一个学生，并嘱咐我们关心、照顾那学生。遵照嘱咐后我们找到了那位学生，并由奖学金部

而给予帮助。她说：“许多学生及时得到了援助，得以圆满完成学业，走上了社会。有的人成为教会职员、有的人成为巴西管弦乐队队员等，活跃在教会和社会的各个领域。”

奖学金部计划将来逐渐扩大奖学金受惠对象范围，帮助家境贫困的学生们也能尽情放飞他们的梦想。

高考考生家长的祷告会

2010年高考在11月12日进行。考试当日，考生家长们为考场上下子女们的祷告会，在学生主日学校校长金泰汉牧师的带领下，从上午10点30分至下午3点(一小时中午休息时间除外)，在本教会第四圣殿进行。

巴基斯坦、 协力教会牧会者研习会以及手帕聚会

以大田万民教会吉太植主任牧师为讲师，将举行巴基斯坦支、协力教会牧会者研习会以及手帕聚会。此次宣教日程从11月17日(周二)上午10时从首尔出发，巡回巴基斯坦拉合尔、沙希华、费萨拉巴德、喀拉蚩地区，举行4次牧会者研习会以及9次手帕聚会，最后经由泰国曼谷，预计12月3日到达首尔。

■手帕聚会：使徒行传19章11-12节记载：“神借保罗的手行了些非常的事，甚至有人从保罗身上拿手巾或围裙放在病人身上，病就退了，恶鬼也出去了。”现今同样借着堂会长李载禄牧师祷告过的手帕，奉耶稣基督的名彰显着神权能的医治、祝福的大能，并且应请愿经历神权能的人们之邀请，在美国、印度、中国、非洲等世界各地到处举行大大小小的手帕聚会。

靠奖学金读书的他们如今……

给家境贫困无法继续读书的万民圣徒家庭的许多学生种植了梦想和神的慈爱。

密阳万民教会文泰奎主任牧师在1990年念大学四年级的时候曾领取过奖学金。他见证说：“上大学的时候每次都是通过申请助学贷款或打工勉强凑足学费。有一次，当时身为青年宣教会会长的我，为了准备夏季修练会活动，没能去打零工，使得第二学期因为没有学费而没能报到。正当发愁的时候，听到经指导教师的推荐可以领取教会发放的奖学金的消息，我倍受鼓舞。”



文泰奎(48岁)

在三星电子饮食文化研究中心工作的韩娜京姊妹告白说：“中学、高中时期靠教会奖学金



韩娜京(24岁)

就读于西京大学舞蹈专业的金草绿姊妹从初中开始就一直领取教会奖学金。她说：“我知道家里经济非常困难，但是舞蹈是我的梦想。如果没有领取奖学金，或许现在的我就不存在了。为了感恩，我要更加努力学习，并用我的才能，为教会的事工全力以赴。”



金草绿(21岁)

“上一个学期她在学校领取了优等生奖学金，如今又作为本教会艺能委员会艺术宣教团团员，热心服侍教会。”

Manmin Central Church
website: www.manmin.or.kr
Tel: 82-2-818-7060, 7047
Fax: 82-2-818-7048
E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间
(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: 上午 10:00 第二部: 上午 11:30
主日晚礼拜	第三部: 下午 3:00
周五彻夜礼拜	下午 11:00
周三礼拜	下午 7:00

有意购买GON卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

万民新闻

发行人: 李载禄
编辑: 黄锦善
www.manmin.or.kr
编辑发行: 万民中央圣教会
〒152-848 大韩民国九老区九老三洞235-3番地
TEL: 82-2-818-7042 FAX: 82-2-818-7048

人子的肉和血

“耶稣说：‘我实实在在告诉你们……吃我肉、喝我血的人就有永生。在末日我要叫他复活……’” (约6:53-55)

圣餐礼是吃饼，喝葡萄汁的圣礼仪式。饼和葡萄汁象征人子的肉和血。借以缅怀纪念耶稣为我们舍命在十字架，赐我们肉和血的大爱，并提醒我们为了得到永生应该怎样过信仰生活。当然并非吃饼，喝葡萄汁的行为本身使人得永生，只有明白其属灵的意义并顺其而行，才能得永生。在迎接秋收感恩节之际，让我们仔细查考饼和葡萄汁的意义，以及参加圣餐礼的人应有的姿态。



堂会长 李载禄牧师

这跟人吃饭时需要摄取水分是同一个道理。若不补充水分，只吃干燥的食物，营养再丰富的食物也无法将其消化吸收。有水分的供应，才能排泄体内垃圾，吸收新的营养成分。与此同理：大家学习真理之后，必须要努力遵其而行，这样才能使心里的非真理渐渐被排除，取而代之真理充满在心。仇恨被排除，爱心充满；骄傲被排除，谦卑充满。

约翰一书1章7节说：“我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。”这里“在光明中行”意指“谨守遵行神的话语。”耶稣用圣洁的宝血救免了我们全罪。不过我们若想着靠着自己的宝血罪得赦免，必须要行在光明之中。神叫我们“吃人子的肉，喝人子的血”，并不是强迫我们履行他所赋予我们的义务，而是在诠释着主将自己肉与血赐予我们的舍命之大爱，并且借以告诉我们一个真理——将主的爱铭刻在心，并遵行真理，必得永生，同得丰盛的祝福。

和天国的荣耀，便不惜牺牲自己独立爱子的生命，来拯救我们。

2. 吃人子的肉，喝人子的血才得永生

如今信主的人多，但真正深深体会神的心意，爱神并蒙神爱的儿女却不多见。凡口称信主的人，不能都算是神的真儿女。那么怎样才能成为神的真儿女呢？耶稣说：“吃我肉，喝我血的人就有永生，在末日我要叫他复活。”(约6:54)

“吃人子的肉”意味着“以神的道为食物”。约翰福音1章1节说：“……道就是神。”约翰福音1章14节说：“道成了肉身，住在我们中间，充充满满的有恩典，有真理。我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光。”因此，“吃人子的肉”是指：以神的道为食物，同时意味着用神的道改造心灵，心里装满良善与仁爱，而不单单作为知识积累。为将人子的肉消化吸收，必须同饮人子的血，意即学习神道和遵行神道要进行。

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

简讯

参加肯尼亚“国际基督教图书博览会”

11月1日至6日，“国际基督教图书博览会”(World Conference of Christian Publishing)在肯尼亚利穆鲁召开。肯尼亚内罗毕万民圣洁教会韩振范牧师和布古牧师与非洲以及来自美国、英国、俄罗斯、蒙古、新加坡、印度、阿联酋、巴西等地的出版业界相关人士们签订了李载禄牧师的著作出版及销售协议。

万民中华神学院主仆研习会

万民中华神学院(院长：金京姬牧师)主办的“主的仆人研习会”于11月11日至13日、为期三天在台湾万民教会举行。担任主讲的金院长根据万民国际神学校教材《邪灵的世界》进行了讲座。讲座结束后为了领受属天的能力，进行了一小时的圣灵充满祷告会。

万民青年们的“文书宣教之日”

青年、大学、迦南、保罗、马利亚等五个宣教会的青年们自发开展“文书宣教之日”活动。除了马利亚宣教会进行机关别的活动以外，各宣教会都每月一度，选定一个日子，向社会传递收录生命之道和丰富见证的《万民新闻》，为拯救灵魂的事业贡献一份力量。青年宣教会权尚会长说：“在坚持这项活动的过程中，会员们充满喜乐，更加合而为一，神照我们所种的祝福我们，加增得救的人数，取得复兴。”期待将来有更多的年轻人参与这项活动。



青年宣教会于“文书宣教之日”在路旁传道

教育局办公室迁移

本教会教务局已从本堂地下办公室搬迁至新圣殿收发室旁。电话仍使用原号——02)818-7090~8。教务局主要负责圣徒教籍管理以及“新圣徒五周培训课程”、“为新教友的圣灵充满祷告会”等新信徒相关业务。

* 上述内容是11月15日主日晚礼拜讲道。想了解详细内容，请浏览本教会网站(www.manmin.or.kr)，点击“生命的话语”链接。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

“年轻人，你们是万民的希望！”

在教会里是信实可靠的圣徒，在教会之外又是出类拔萃的英才

韩国基督教历史已远远超过100年，可是今天韩国教会里面青年人到底有多少呢？青年信徒日益减少已成为基督教界内外共同关注的一个不容乐观的问题。与此相反，本教会的青年人对信仰的热情格外高涨。各种礼拜及每晚举行的但以理彻夜祷告会等，到处可见到热情赞美、火热祷告的许多青年。各个宣教会聚会以及每周二举行的青年赞美礼拜，都被圣灵所充满。信仰虔诚的万民青年们，在社会生活中也同样出类拔萃。借着神所赐恩的才能，常常荣耀神圣名的众多青年人中，给大家介绍其中几位。



宣智英(医生)



金石出(教师)



金大成(羽毛球运动员)



李虎胜(围棋棋手)



刘顺珠(保险电话营销员)

家和医院精神科科长宣智英执事(女、首尔铜雀区舍堂洞)，她念中央医大本科四四年级的时候来到本教会，之后体弱多病的身体渐渐恢复了健康。以前的她熬一晚上就会累得半死，但每次都靠着堂会长李载禄牧师的祷告胜了过来，甚至遇到一周连续值五天夜班的时候，也是借助神的恩典挺了过来。借助祷告的力量，结束实习医生课程后，通过了专科医生考试。她说：“作为医生，希望能像亲人一样亲近患者，带给他们平安与欢笑以及属天的盼望。”

九老南小学教师金石出执事(36岁、首尔九老区加里峰洞)在教孩子们时，时常纪念主的慈爱。他考虑到孩子们的家庭环境或成长过程的不同，努力站在他们的立场去对待和理解他们。他把讲道中所听到的内容，举例来教导孩子

们，并教他们彼此使用尊称，互相关爱和尊重，因此争吵、打架的现象也消失了。他看着逐渐得到改变的孩子们，感到无比欣慰。

为此他马不停蹄的进行刻苦训练。业余围棋七段的李虎胜弟兄(23岁、首尔九老区加里峰洞)在10月份举行的“第90届全国体育大赛”中摘得了银牌。从七岁开始下围棋的他，有着绚丽的获奖经历。他从小学三年级出席了本教会。他一直热衷于信仰生活，每当出赛前接受堂会长李载禄牧师的祷告，并顺从“你自己本身也要做祷告”的话语而殷勤祷告。

羽毛球队队员金大成弟兄(26岁、京畿道水源市八达区牛满一洞)为水源市政厅所属，在10月份举行的“第90届全国体育大赛”中摘得了银牌。他以虔诚的信仰和诚实，成为队友们的榜样，并在比赛前总会先接受堂会长李载禄牧师的祷告。他的梦想是成为国家代表队队员，荣耀神的名，

纵不羁，所以时常努力透过神的话语来保守自己。“我不抽烟、不喝酒，只要没有特别的日程，就去教会做礼拜。在团队里，我总是首先服侍他人。上台演出时常常祷告委托给神。”

保险电话营销员刘顺珠姊姊(女、首尔九老区加里峰洞)自2003年入兴国生命保险公司以来，一直保持第一名的荣誉。去年，在两千名全国兴国生命的电话销售员中，获得了年度大奖，该奖只限于业绩最突出的一人。

无论处在任何状况中，她总是以肯定的意念与告白仰赖神，上班时也能深深体会到神施恩的手暗中在帮助她。她以“唾手可得”来形容自己顺利签下合同。她每月接受堂会长李载禄牧师的祷告，常常体验保障其祷告的神的祝福，因此更加竭尽全力更新变化自己。



李赫才弟兄(歌手, 超级少年)

“超级少年”恩赫:比人气更为重要的是信仰

人气组合“超级少年”所属的歌手恩赫(原名李赫才)在中学二年级考上SM娱乐公司，经历一段时间排练生活之后，在2005年11月作为“超级少年”的成员初次登台。1998年，他随着父母出席本教会后，通过堂会长李载禄牧师的讲道信息得蒙恩典，只要有空就祷告，并亲眼目睹权能的事工，信心得以增长。作为演艺艺人很容易变得放

纵不羁，所以时常努力透过神的话语来保守自己。“我不抽烟、不喝酒，只要没有特别的日程，就去教会做礼拜。在团队里，我总是首先服侍他人。上台演出时常常祷告委托给神。”

在状态不佳时，就喝务安甜水，还随身携带接受李载禄牧师祷告的手帕(徒19:11~12)。

他现在出演KBS1《奇迹》、SBS《强心脏》、《明星王》、KBS2《出发梦之队第二季》、KBS FM《Seukira》等栏目，忙得不可开交。他说：“不会忘记比人气更重要的是在天国的生活”，并告白“这一切都是神的恩典。”

祷告蒙应允——作为韩国代表参加联合国国际会议

11月，在奥地利维也纳举办了“联合国国际贸易法委员会(UNCITRAL)知识产权保护会议”。法官、教授、政府部门公务员，研究员等八名韩国代表团中包含本教会朴载元姊妹。来自60多个国家的代表团和专门机构的专家们出席了此次会议。对于正在以“知识产权保护”为主题，撰写博士学

位论文的她来说，这是一个再好不过的机会。“被选入韩国代表团并不是一件容易的事。7月份，准备博士学位论文时，告诉堂会长11月份计划要举办“国际会议”之后接受了祷告。不过，堂会长竟然为我祷告说：‘求主让她参加国际会议……’我立刻得到了确信。虽然直到被选

入代表团，也有过难关，但我丝毫没有疑惑。我透过此次会议，听讲了有关‘知识产权保护’的各国立场以及专门机构的立场，并且建立了人脉关系，积累了宝贵经验。她明白只有神同在的时候，才能凡事亨通的真理，所以常常透过神的话语省察自己，并恒切祷告。



朴载元姊妹(韩国知识产权研究院经济分析组)